

Nebankové pôžičky – kompletný zoznam

Nebankové pôžičky u nás poskytujú *nebankové subjekty a finančné spoločnosti*, ktoré majú [licenciu od Národnej banky Slovenska](#), ale nejedná sa o bankovú licenciu. Táto licencia slúži ako povolenie na poskytovanie spotrebiteľských úverov, pričom ich poskytovanie sa riadi zákonom č. 129/2010 Z.z. o spotrebiteľských úveroch.

Nebankové úvery prešli väčšou zmenou

Na slovenskom trhu pôsobí veľké množstvo nebankových spoločností, ktoré sa zaoberajú poskytovaním nebankových pôžičiek. Na rozdiel od minulosti sa podmienky sprísnilo a tak napríklad získanie takejto pôžičky **bez registra a overovania žiadateľa** z hľadiska bonity nie je možné. Bez ručenia sa ale samozrejme požiť stále dá, pokiaľ to dovoľuje dostatočný príjem žiadateľa.

Niektoré menšie nebankové pôžičky (tzv. [mikropôžičky](#)), napríklad rýchle online alebo SMS pôžičky, sa dajú získať **aj bez predloženia potvrdenia o príjme**, ale treba rátať s tým, že nebankový subjekt si žiadateľa musí overiť z hľadiska jeho bonity aj cez iné zdroje. Naopak, pri väčších úveroch sa už bez dokladovania príjmu nezaobídete.

Nebankové pôžičky sú k dispozícii **nielen pre verejnosť, ale aj pre podnikateľov**. Ťažšia, skoro až nemožná cesta k úverom, je pre nezamestnaných a pre žiadateľov bez pravidelného príjmu, ktorí by vedeli oficiálne dokladovať. V rámci širokej ponuky je možné nebankové úvery rozdeliť podľa parametrov a podmienok na krátkodobé a splátkové – dlhodobejšie. Každé sa hodia na niečo iné, závisí aj od [prípadu, na čo si chcete požiť](#).

Krátkodobé pôžičky

Medzi **najdostupnejšie nebankové pôžičky** patria krátkodobé úvery, ktoré sa poskytujú buď ako SMS pôžičky alebo ako pôžičky online. Ich výhodou je, že sa dajú získať u niektorých poskytovateľov napríklad aj bez dokladovania príjmu na špeciálnom tlačive, niekedy aj bez registra a jeho overovania a **najčastejšie do 24 hodín** alebo takmer ihneď.

Niektoré nebankové spoločnosti v minulosti ponúkali tieto pôžičky aj pre nezamestnaných, študentov alebo mamičky na materskej dovolenke. Vzhľadom na to, že vybavenie je možné z pohodlia domova, **nezáleží na tom, odkiaľ ste**. Požiť si môžete vtedy, ak bývate vo väčšom meste ako napríklad Bratislava, Košice, Nitra, Trenčín, Zvolen, Prešov či Nové Zámky, ale aj vtedy, ak bývate na vidieku.

Tieto pôžičky sa hodia aj pred výplatou alebo vtedy, ak máte nečakané výdaje a potrebuje si požiť jednoducho, bez zbytočného administratívneho dokladovania a na čokoľvek – čiže bezúčelovo. Vzhľadom na ich splatnosť a výšku ide ale len o rýchlu pomoc, ktorá je však dostupná nonstop.

Prehľadná tabuľka pre rýchle porovnanie:

Poskytovateľ	Výška pôžičky od – do v €	Splatnosť pôžičky od – do	Najväčšia výhoda pôžičky
Profi Credit	300 – 4.000	18 – 48 mesiacov	Pre živnostníkov aj pre verejnosť

Provident	60 – 2.300	3 mesiace – 100 týždňov	Možnosť splácať mesačne aj týždenne
Cofidis	200 – 5.000	1 – 41 mesiacov	Možnosť poistenia splácania
Kešovka	200 – 1.700	7 – 13 mesiacov	Nie je treba zabezpečenie úveru
Home Credit	400 – 6.000	36 – 84 mesiacov	Do 30 dní sa dá pôžička zadarmo vrátiť
Cetelem	500 – 34.000	6 – 120 mesiacov	Bez poplatkov za vybavenie aj predčasné splatenie
Tesco Pôžička	800 – 5.000	12 – 84 mesiacov	Vyplatenie na účet alebo poštovým šekom
Pohotovosť	500 – 4.500	2 – 12 mesiacov	Pre verejnosť aj pre živnostníkov
Quatro	600 – 5.000	12 – 60 mesiacov	Pri nákupe možnosť získať 5% zo sumy nákupu späť
Úver4you	1.700 – 40.000	12 – 120 mesiacov	Aj pre verejnosť, aj pre SZČO, aj pre podnikateľov